

招聘企业“摆摊”亮岗 居民“逛街”择业

人才夜市招聘会为居民提供精细化就业服务

本报讯(记者 方小北 尚燕华)为促进辖区居民高质量就业,更好满足居民多样化、多层次就业需求,石家庄市桥西区留营街道凤桥街社区联合石家庄市灵活就业市场创新招聘模式,于昨晚在幸福生活广场举办“凤桥夜引才,幸福启新程”人才夜市线下招聘会,为用人单位和劳动者搭建面对面、零距离交流平台。

昨天傍晚,尽管一场突来的急雨打乱了线下招聘会的进程,但是雨停之后,用人单位的摊位面前还是聚拢了不少前来咨询的居民。本场招聘会共吸引了15家企业参与招聘,涉及文化传媒、民生医药、餐饮等行业。

“一直想换工作,但没时间去找新工作,这下好了,下了班在小区就能参加招聘会,太方便了!”居民王利民高兴地说。

北京卓旭医院管理集团前来招聘员工的负责人马海肖表示,公司用工方面大约有50人的缺口,工作地点是

在裕华区。该公司的展位吸引了数位女性求职者,纷纷咨询是否需要工作经验以及专业技能。河北星冉文化传媒公司的负责人金秋表示,这次主要想招聘主播和人事专员,主播只要条件优异,人数不限,而人事方面可以提供十个职位,之所以走进社区招聘是因为可以方便和应聘人员面对面的展开交流,已经有多位居民来了解情况,表达了求职的意愿。

就业是最大的民生。利用居民休闲时间,把居民喜欢的夜生活场景与求职招聘服务相融合,招聘企业“摆摊”亮岗,求职者“逛街”择业。“茶余饭后”找工作的轻松环境让沟通效果变得更好。为最大程度满足求职者的需求,活动现场还设立了政策宣传区等功能区,全方位满足求职者和企业的需求。

这一场招聘会还同时进行了网上直播。石家庄市灵活就业市场负责人康淑英表示,石家庄市目前已经建成

了上千个灵活就业服务站,构建形成了覆盖面广、服务完善的就业服务体系,她说:“我们搭建求职者和用工企业畅通交流的平台,目的就是为有灵活就业愿望的劳动者提供精准服务。每个月我们都会下沉到就业服务站开展招聘会。招聘会线上和线下同步启动,希望能给招聘单位更多展示和介绍自己的机会,也能让求职的居民了解更详细的信息。”

凤桥街社区书记张硕表示,在前期调查中,发现社区内年轻人比较多,有求职愿望的居民也比较多,所以才对接石家庄市灵活就业市场,首次举办了此次人才夜市,除了现场的咨询之外,也会把招聘直播转发到社区的居民群,让那些不方便到现场求职的居民也有机会了解招聘会的情况。下一步,凤桥街社区将继续深耕社区就业服务站,贴合居民实际生活,搭建供需对接平台,点对点为居民提供精细化就业服务。

社区运动会欢乐多

本报讯(记者 方小北 傅恩)活力石家庄,家门口的运动会。为推动全民健身活动的广泛开展,丰富辖区居民文化体育生活,倡导积极健康的生活方式,近日,石家庄市第十六届社区运动会社区赛走进跃进街道建华北大街社区,800余名居民齐聚石美集城市微度假中心,尽展运动活力。

活动开场,建华北大街社区夕阳红合唱团送上合唱《祝福祖国》,长安区爱科赛幼儿园的小朋友献上吉鼓表演《站在草原望北京》。运动会现场设置了陆上划船赛、跳绳比赛、飞盘九宫格赛、手机颠乒乓球赛、沙包对抗赛、运动障碍赛等多个项目,让不同年龄、不同爱好的居民都能在运动会上找到属于自己的乐趣。高阿姨高兴地说:“非常难得有这样一个机会,大家都聚在一起运动,锻炼了身体,也让居民之间多了更多的交流。”



■社区运动会吸引众多居民参加。(社区供图)

此次社区运动会共有800余名居民参与,切身感受到运动带来的活力和快乐,激发了大家的体育运动热情。下一步,跃进街道建华北大街社区将继续努力为广大群众搭建体育健身、增强体质、畅享美好生活的平台,让活力和健康成为当下生活的新风尚。

北苑街道社区电影节开幕

本报讯(首席记者 杜慧)为丰富辖区居民的精神文化生活,进一步激发广大党员和居民的爱国情怀,9月25日,石家庄市新华区北苑街道办事处联合北苑街道社工站、所辖各社区党组织,在钟家庄社区小广场开展了北苑街道礼赞新时代社区电影节开幕式暨公益市集。

开幕式现场,来自社区舞蹈队的阿姨们用优美的扇子舞演绎《中国美》,她们每一个动作都饱含着对生活的热爱,每一个眼神都传递着对祖国的祝福。紧接着,扣人心弦的歌曲演唱,如同一股清泉,流淌在人们的心间,唱出了生活的美好。

夜幕缓缓降临,首场电影如约开场。结合全民国防教育宣传月活动,首场电影播放《建军大业》。

据悉,本次社区电影节,北苑街道办事处将在所辖钟家庄社区、变电街社区、钟南路社区等五个社区安排了不同题材的电影共八场,把“电影院”搬到了居民家门口。



■居民在看电影。(街道供图)

“我们不仅仅是在庆祝一个节日,更是用光影的形式,回顾历史,展望未来,营造爱国拥军、建设国防的浓厚氛围。在这里,每一帧画面都是对祖国的深情告白,每一部电影都是时代精神的生动写照。”北苑街道办事处相关负责人表示,此次社区电影节活动不仅满足了广大党员群众的精神文化需求,还激发了大家的爱国热情和使命担当,是一次生动的爱国主义教育,同时增强了居民的获得感、安全感和幸福感。下一步,北苑街道办事处将继续围绕居民需求,创新服务模式,丰富活动内容,营造和谐美好的社区环境。

参观科普基地 感受科学魅力



■社区科普基地让孩子们走进科学。(社区供图)

本报讯(首席记者 杜慧)十一前夕,石家庄市裕华区科学技术协会联合建华南街道美苑社区开展了以“提升全民科学素质 协力建设科技强国”为主题的全国科普日主题活动,旨在通过科普展示和互动表演相结合的方式,激发辖区青少年对科学的兴趣和热情,鼓励青少年探索科学奥秘,培养创新思维和实践能力,让他们近距离感受科学世界的魅力,在心中播种下科学的种子。

活动当天,来自辖区东南实验小学的师生参观了社区科普基地,这个藏于社区的“星辰大海”顿时吸引了孩子们的浓厚兴趣。

航空展厅里,他们感受着中国航天事业的蓬勃发展;童趣童真展厅里,他们沉浸在百年前牛顿的思考中;最吸引人的还是实验展厅,一个个互动式的科学实验,让孩子们真切感受到科学带来的无穷魅力。社区工作人员通过“气悬球”“手摇发电机”“电影原理”等生动有趣的科学小实验,为同学们深入浅出地讲解了其蕴含的丰富科学知识。“太有趣了,这里就是个知识宝藏,让我学到了很多有趣的科学知识。”在活动现场,小学生陈俊羽一脸兴奋地说。

美苑社区党总支书记李彦彩介绍,美苑社区科普基地成立于2023年12月,占地180平方米,分为三个主题展厅,以科普知识宣传和科学实验为主。自建成以来联合河北科技大学、河北师范大学组织了多场科普宣讲进社区活动,主要以航天互联网、气象等为主题。此次科普日主题宣传活动,在青少年心中播下了学科学、爱科学、用科学的种子。下一步,美苑社区将继续充分利用科普资源,联合多方力量,不断向青少年普及新的科学知识,营造热爱科学、崇尚科学的良好氛围。

服务信息

◆微信办理 wb99ok
yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

遗失声明

本人刘子良,性别男,档案在新华区人才人事代理存放,档案号:15262,因本人保管不慎,人事代理委托合同书遗失,现声明作废。

红马甲疏通高压清洗
专业上下水电,暖气
安装维修 15832176896

范培姿残疾证丢失,证号:
13018320040417086943,
特此声明。

保姆月嫂 钟点工 护工 专业保洁
13463113304 15127071667